



Генеральный директор коммерческой организации подозревается в даче взятки руководителю Росприроднадзора Саратовской области



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении бывшего генерального директора ООО «ННК «Саратовнефтегаздобыча» возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в значительном размере).

По версии следствия, в апреле-мае 2018 года генеральный директор ООО «ННК «Саратовнефтегаздобыча» предложил, а впоследствии через посредника передал руководителю Управления Росприроднадзора по Саратовской области взятку в виде двух пополняемых топливных карт. Незаконное вознаграждение предназначалось за содействие в силу занимаемого должностного положения совершению действий в пользу представляемого взяткодателем юридического лица, выраженное в смягчении вида и размера ответственности при выявлении сотрудниками Управления Росприроднадзора по Саратовской области в ходе проверок ООО «ННК «Саратовнефтегаздобыча» нарушений, а равно за общее



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

покровительство и попустительство по службе деятельности указанной организации.

Противоправные действия должностного лица выявлены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области совместно с УЭБиПК ГУ МВД России по Саратовской области.

Следователями СК бывший генеральный директор ООО «ННК «Саратовнефтегаздобыча» задержан. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Марта 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1309851>